
   A Prefeitura de Moita Bonita realizou uma ampla pesquisa pública para ouvir a
comunidade sobre a atuação da Secretaria Municipal de Educação. O levantamento
abordou diversos aspectos essenciais do serviço educacional, incluindo a qualidade do
atendimento, infraestrutura das escolas, desempenho do ensino, formação continuada
de professores, programas específicos como o "Alfabetizar pra Valer", atividades de
contraturno, transporte escolar e universitário, merenda escolar e a oferta da Educação
de Jovens e Adultos (EJA).

   A pesquisa foi estruturada em perguntas objetivas e espaços para sugestões,
permitindo que pais, alunos, professores e demais cidadãos avaliassem desde o
atendimento na secretaria até a satisfação com os serviços oferecidos em cada
segmento da educação municipal. O objetivo foi identificar pontos fortes, reconhecer
desafios e coletar propostas concretas para o aprimoramento contínuo da educação
em Moita Bonita.

    Os resultados reunidos refletem a percepção da população sobre a eficiência,
cordialidade e qualidade dos serviços prestados, além de trazer um panorama das
principais demandas e expectativas da comunidade escolar. Este relatório apresenta
um resumo dos dados coletado, servindo de base para o planejamento e a tomada de
decisões da Secretaria Municipal de Educação nos próximos anos















       A pesquisa pública realizada pela Prefeitura de Moita Bonita sobre a Secretaria
Municipal de Educação reuniu opiniões de pais, alunos, professores e demais cidadãos
acerca dos principais serviços educacionais do município. Os resultados apontam que a
maioria dos participantes avalia positivamente o atendimento na Secretaria, destacando a
eficiência e cordialidade dos funcionários, embora haja sugestões para mais acolhimento
e dedicação em alguns casos. A infraestrutura das escolas é considerada boa,
especialmente quanto à limpeza e conservação, mas há demandas por climatização das
salas, melhorias em quadras esportivas, refeitórios e acesso à internet.

   A qualidade do ensino e a atuação dos professores também receberam avaliações
predominantemente positivas, com reconhecimento do empenho e qualificação do corpo
docente. Ainda assim, foram sugeridas ações para fortalecer a educação inclusiva e o
atendimento a alunos com baixo rendimento. Os programas de formação continuada são
bem avaliados, mas existe interesse em mais cursos práticos, troca de experiências e
especialização, especialmente em EJA e metodologias inovadoras.

   O programa "Alfabetizar pra Valer" é visto como eficaz, com relatos de avanços na
alfabetização, mas os participantes sugerem reforço em leitura, escrita e oficinas para
dificuldades específicas. As atividades de contraturno são valorizadas, com pedidos por
maior variedade e ampliação do acesso. O transporte escolar e universitário é considerado
satisfatório, destacando-se a pontualidade e segurança dos motoristas, embora haja
sugestões para manutenção dos veículos e monitoramento por câmeras.

       A merenda escolar é avaliada como nutritiva e de boa qualidade, com sugestões para
incluir mais frutas, verduras e cardápios diferenciados para a EJA. Sobre a Educação de
Jovens e Adultos, reconhece-se sua importância, mas há pedidos por mais recursos,
materiais didáticos e alimentação adequada ao perfil dos estudantes. De modo geral, a
comunidade reconhece avanços e o comprometimento da equipe gestora, reforçando a
necessidade de diálogo contínuo e planejamento participativo para aprimorar ainda mais a
educação no município
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2.

Marcar apenas uma oval.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

A sua voz é importante para nós e agradecemos antecipadamente por
dedicar um momento do seu tempo para nos ajudar a servir melhor a nossa
comunidade. 

Avalie a Secretaria Municipal de
Educa çã o

Atendimento e Serviços

Como você avalia a qualidade do atendimento recebido na Secretaria
Municipal de Educação?

Você está satisfeito com a eficiência e a cordialidade dos funcionários
da Secretaria Municipal de Educação?

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit

Avalie a Secretaria Municipal de Educação
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Marcar apenas uma oval.

Marcar apenas uma oval.

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Infraestrutura Escolar

Como você avalia a infraestrutura das escolas municipais (salas de
aula, quadras esportivas, etc.)?

Que sugestões você tem para melhorar o atendimento na Secretaria
Municipal de Educação?

Como você avalia a limpeza e a conservação das escolas municipais?

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit
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Marcar apenas uma oval.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Você está satisfeito com a qualificação e o desempenho dos
professores?

Qualidade do Ensino

Como você avalia a qualidade do ensino nas escolas municipais de
Moita Bonita?

Que melhorias na infraestrutura escolar você considera necessárias?

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit
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Marcar apenas uma oval.

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Formação Continuada de Professores

Como você avalia os programas de formação continuada de
professores oferecidos pela Secretaria Municipal de Educação?

Que sugestões você tem para melhorar a qualidade do ensino nas
escolas municipais?

Quais tópicos ou áreas de formação continuada você gostaria de ver
mais abordados?

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit
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Marcar apenas uma oval.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Programa Alfabetizar pra Valer

Como você avalia o programa "Alfabetizar pra Valer"?

Que sugestões você tem para melhorar os programas de formação
continuada de professores?

Você percebeu melhorias significativas na alfabetização das crianças
participantes do programa?

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit
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Marcar apenas uma oval.
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Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Contraturno Escolar

Como você avalia a qualidade das atividades oferecidas no
contraturno escolar (esporte, artes, reforço escolar, etc.)?

Quais aspectos do programa "Alfabetizar pra Valer" você considera
mais eficazes?

Que sugestões você tem para melhorar o programa "Alfabetizar pra
Valer"?

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit
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Marcar apenas uma oval.

Marcar apenas uma oval.
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Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Que sugestões você tem para melhorar o transporte escolar?

Os motoristas são pontuais e seguros no transporte dos alunos?

Transporte Escolar

Como você avalia a qualidade do transporte escolar oferecido pela
Secretaria Municipal de Educação?

Quais atividades ou melhorias você gostaria de ver implementadas
no contraturno escolar?

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit
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Marcar apenas uma oval.

Marcar apenas uma oval.
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Os motoristas são pontuais e seguros no transporte dos alunos
universitários?

Que sugestões você tem para melhorar o transporte de alunos
universitários?

Transporte de Alunos Universitários

Como você avalia a qualidade do transporte oferecido para alunos
universitários?

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit
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Que melhorias você sugere para a merenda escolar?

Você considera que a merenda escolar é nutritiva e variada?

Merenda Escolar

Como você avalia a qualidade da merenda escolar oferecida nas
escolas municipais?

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit
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Ótimo

Bom

Regular
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Você está satisfeito com os recursos e materiais fornecidos para a
EJA?

Avaliação Geral

Considerando todos os serviços e iniciativas oferecidas pela Secretaria
Municipal de Educação de Moita Bonita, qual seria sua avaliação geral
da eficiência e eficácia do trabalho realizado?

Educação de Jovens e Adultos (EJA)

Como você avalia a qualidade da Educação de Jovens e Adultos (EJA)
oferecida pelo município?

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit
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31.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google.

Que sugestões você gostaria de compartilhar para nos ajudar a
melhorar os serviços de educação em Moita Bonita?

 Formulários

23/04/2025, 13:26

https://docs.google.com/forms/d/11TNZ_wbOFd7WGf8rq1FYMt9zRSWmdDYsAYwJNqWKh6Y/edit
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

